



ИНФОРМ ← ПРЕСС

Александр Богомаз: «Нужно остановить беспредел!»

Глава региона Александр Богомаз провел личный прием граждан.

Почти все обращения, с которыми люди пришли к руководителю области, коллективные. Касаются они и получения компенсации за утраченное имущество вследствие катаст-

так, чтобы не прервался курс лечения.

Решить моментально остальные вопросы, к сожалению, невозможно. Например, проблема переселения из ветхого жилья жителей Советского района Брянска может стать повторением ситуации с Белыми Берегами. Исполняющий обязанности главы Брянской горадминистрации В.Тулупов предложил, чтобы качество жилья, построенного по программе переселения из ветхого жилья, оценила специальная комиссия.

— Мы хотим эту проблему решить, но она не решается в течение недели. Я на вашей стороне, я за то, чтобы все было по справедливости и по закону. Работа чиновников должна оцениваться по их отношению к людям. И сегодня моя задача — остановить беспредел! — заявил, обращаясь к людям, пришедшим на прием, Александр Богомаз.



рофы на Чернобыльской АЭС, и переселения из ветхого жилья, и незаконного точечного строительства в частном секторе, и незавершенного строительства плавательного бассейна в Брянском районе.

Личный характер носила только одна проблема, касающаяся обеспечения дорогостоящими лекарствами онкобольных. Эта задача, по указанию врио Губернатора Брянской области А.Богомаза, будет решена в самые кратчайшие сроки —

По итогам приема врио Губернатора Брянской области Александр Богомаз поставил задачи перед профильными ведомствами — не просто детально проработать каждую проблему, а разобраться так, чтобы были максимально учтены интересы жителей области.

Детям — а не чиновникам

Врио Губернатора Александр Богомаз принял решение о направлении средств, порядка 70 миллионов рублей, запланированных на повышение денежного содержания региональных чиновников в 2015 году, на приобретение жилья для многодетных семей и детей-сирот. В ходе недавнего общения с одной из участниц программы «Обеспечение

жильем детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» глава региона заявил о намерении увеличить средства бюджета на приобретение жилья для детей-сирот и многодетных семей. Сегодня это намерение стало поручением, и соответствующие корректировки в проект бюджета на 2015 год будут внесены.



Уважаемые злынковчане!

Поздравляем вас с Днем народного единства! Этот государственный праздник проникнут идеей национального согласия, патриотизма и мира, осознания каждым из нас гражданской ответственности перед своим народом. Для современной России День народного единства — это праздник всего гражданского общества, день, когда мы отдаем дань вековым традициям патриотизма, согласия и сплоченности народа. Он символизирует глубокие исторические традиции единения российского народа для достижения общих целей, во имя процветания нашей страны и укрепления государственности.

Желаем Вам крепкого здоровья, счастья, благополучия, а также успехов во всех начинаниях на благо как всей нашей огромной страны России, так и малой родины — Злынковского района.

А.П. ГРИЩЕНКО, глава администрации района Ю.В. МЕРЗЛЯКОВ, глава Злынковского района

Дорогие земляки!

Поздравляем Вас с Днём народного единства!

Этот праздник — символ национального согласия и сплочения общества. Единение народа — это та историческая основа, которая через настоящее связывает наше славное прошлое с будущим. Взаимоуважение, способность созидать и объединяться, чтобы противостоять врагу, — важнейшие духовные ценности российского общества. Так было и в период Смутного времени, и в период петровских реформ, и в 1812 году, и в суровые годы Великой Отечественной войны. Героические свершения предков всегда будут служить для нас примером сплоченности, солидарности и патриотизма.

Сегодня, когда страна уверенно идет вперед по пути экономического и социального развития, укрепления гражданского общества, особенно важно сохранять

единство и верность многовековым традициям, чтобы приумножить мощь и величие нашей Родины.

Брянщина отмечает этот праздник вместе со всей Россией. Наш любимый край должен стать территорией успеха, развития и больших возможностей. Уверены, что вместе мы добьемся, чтобы на нашей малой родине было комфортно жить и трудиться.

Желаем вам мира, добра, счастья и успехов в работе на благо Брянщины и России!

А.В. БОГОМАЗ, врио Губернатора Брянской области В.И. ПОПКОВ, председатель областной Думы Л.М. СОЛОМАТИН, главный федеральный инспектор по Брянской области

Дорогие земляки!

Поздравляю вас с Днем народного единства!

Своими истоками этот государственный праздник восходит к героическим событиям 1612 года, когда войска народного ополчения освободили Москву от польских интервентов. Он напоминает нам о ярких примерах непревзойденного героизма и самоотверженности народа, объединившегося для защиты своей Родины, независимо от вероисповедания, происхождения и взглядов.

Единение ради сохранения нашей богатой истории, уникальной культуры, еди-

нение ради формирования мощного и достойного государства, в котором должны жить наши дети, — вот та высокая национальная идея, которая положена в основу этого праздника. Сегодня для возрождения былого могущества России необходимо укреплять единство народа и объединять всех граждан нашей страны общей целью.

Будем же достойны своего прошлого. Пусть в ваших домах царит мир, согласие, единство и благополучие.

В.А. МАЛАШЕНКО, депутат Государственной Думы Федерального Собрания РФ

ДЕНЬ ДОБРЫХ ДЕЛ И ЗАБОТЫ О ЛЮДЯХ

С 2005 года в России отмечают всенародный праздник — День единения России. Он учрежден в память о событиях 1612 года, когда народное ополчение под предводительством Козьмы Минина и Дмитрия Пожарского освободило Москву от польских интервентов.

Вместе мы можем воплощать в жизнь самые грандиозные замыслы. Любое дело по плечу людям, выступающим единым фронтом. В связи с учреждением этого праздника в 2005 году Патриарх Московский и Всея Руси Алексей II призвал россиян превратить 4 ноября в «день добрых дел и заботы о людях». В нашем районе тоже есть люди и организации, оказывающие поддержку нуждающимся. Сегодня наш рассказ о них.

Комплексный центр социального обслуживания населения, возглавляемый А.И. Топольцевой, одним из первых стал оказывать



Директор КЦСОН А.И. Топольцева

благотворительную помощь людям, выехавшим из Луганской области в связи с военными действиями на Украине и обосновавшимся в нашем районе. В на-

стоящее время в районе проживает 47 семей беженцев. Из обратившихся семей гуманитарная помощь была оказана 42 семьям. Это была самая разнообразная помощь: одним предоставлялась одежда, другим постельные принадлежности, продукты питания, бытовая химия, кому-то — мебель. В связи с наступлением холодов нуждающимся семьям были привезены дрова. Кроме того, беженцам оказываются помощь в оформлении документов, оплачиваются услуги нотариуса, перевод документов на русский язык.

Часто через нашу газету читатели выражают благодарность руководителю Злынковского водоканала Н.П. Душину. Николаю Петрович и работники предприятия нередко приходят на помощь, особенно если дело касается людей пожилых. Так, совсем недавно были перенесены две колонки в селе Петрятинка. Пожилым людям приходи-



Руководитель Злынковского водоканала Н.П. Душин

лось очень далеко ходить за водой, в частности, у А.З. Романова ближайшая колонка была в километре от дома. А впереди зима. Ситуация, конечно, непростая, но разрешилась благополучно. Теперь колонки стоят возле домов пожилых людей. Предприятие часто оказывает благотворительную помощь ветеранам ВОВ, школам, спортивным



Глава Вышковского городского поселения Н.В. Сушенко

и любительским объединениям в проведении праздничных мероприятий и акций.

Глава Вышковского городского поселения Н.В. Сушенко рассказала нам о людях, не стоящих в стороне от чужих проблем и первыми приходящих на помощь. Так, Виталий Васильевич Филиппенко оказывает помощь по благоустройству посёлка (в ремонте и приведении в порядок колодцев, заборов, установке новых скамеек), обеспечении дровами беженцев. Среди таких людей и Александр Михайлович Сушенок, который на своей грузовой машине привозит дрова малообеспеченным гражданам, оказывает помощь в доставке самых различных грузов, часто совершенно бескорыстно.

Очень бы хотелось, чтобы число людей, способных оказывать благотворительную помощь, росло год от года. 4 ноября — это ещё один повод вспомнить о нуждающихся людях и вовремя прийти на помощь. Каждый из нас знает в своём селе, на своей улице или в многоквартирном доме тех, кому приходится действительно нелегко. Проявите толику своей заботы об этих людях, и ваша жизнь наполнится новым смыслом, расширится круг вашего общения, появятся другие интересы, и ваши собственные беды и заботы уже не будут вам казаться чем-то непреодолимым.

В. РЕКАШОВА

ЦЕНТРОЗАЙМ.РФ 0,7% в день от 1000р до 50000р. ДЕНЬГИ НА ЛЮБЫЕ НУЖДЫ. НЕДЕЛЯ ЗАЙМА БЕСПЛАТНО. 8-915-800-97-44 (без выходных). Злынка, ул. Ленинская, д. 9, салон красоты «Ты королева»

А.П. Грищенко вновь избран главой администрации Злынковского района

Состоялось очередное заседание районного Совета народных депутатов пятого созыва. Главный вопрос повестки дня сессии – выборы главы администрации Злынковского района. Согласно решению конкурсной комиссии «О результатах конкурсного отбора претендентов на должность главы администрации Злынковского района» были представлены два кандидата на эту должность: А.П.Грищенко, и.о. главы администрации Злынковского района, и А.В.Макаренко, начальник районного отдела образования.

В поддержку А.П.Грищенко выступил присутствующий на сессии главный консультант отдела по работе с органами местного самоуправления управления по работе с муниципальными образованиями и институтами гражданского общества департамента внутренней политики Брянской области Максим Владимирович Гудов, который назначен куратором нашего района. Он зачитал обращение врио Губернатора области А.В.Богомаза к депутатам райсовета. Учитывая опыт, профессионализм данного канди-

дата, который уже подтвержден конкретными делами, он выразил уверенность, что А.П.Грищенко так же ответственно, активно и добросовестно будет работать на благо своего района и области.

На сессии присутствовали 19 депутатов из 20 избранных. В соответствии со статьей 29 Устава Злынковского района, на основании результатов тайного голосования (18 голосов за А.П.Грищенко, 1 – за А.В.Макаренко), районный Совет народных депутатов вынес решение на должность главы администра-



ции Злынковского района назначить Александра Петровича Грищенко на срок полномочий, предусмотренный Уставом Злынковского района.

Е.ПРИХОДЬКО

НОВОСТИ ОТОВСЮДУ

ОЖИДАЕТСЯ СНИЖЕНИЕ ЦЕН

Проблема дефицита ряда продуктов, возникшая после введения Россией продовольственных санкций против ЕС, будет снята в течение двух-трех недель. Это пообещал министр сельского хозяйства России Николай Федоров. Министр также заявил, что в течение нескольких недель пойдет снижение стоимости свинины и мяса птицы.

БОЛЬНИЧНЫЕ

Правительство предлагает выдавать больничные листы родителям тяжелобольных детей старше 15 лет. Премьер-министр России Дмитрий Медведев подписал распоряжение о внесении в Госдуму соответствующего законопроекта. Документ должен усилить социальную защищенность работающих родителей больных детей.

МОСТИЛИ ТОННЭЛЬ

Вместо моста через Керченский пролив может быть проложен тоннель. С таким предложением выступил представитель Республики Крым при президенте РФ Георгий Мурадов. По его словам, подобный вариант сооружения переправы может оказаться не только безопаснее, но и заметно дешевле.

ЛИДЕРЫ ПО ЧИСЛУ СИРОТ

Больше всего сирот, нуждающихся в усыновлении, живет в регионах Сибири и Урала, меньше всего – на Кавказе, в Калмыкии и на Чукотке. Такие результаты дало исследование данных о детях, находящихся в государственных учреждениях, проведенное агентством «Интеррейтинг».

ЕСЛИ ПЕРЕЕДУТ В СЕЛО

Власти Новгородской области выделяют 72 миллиона рублей на переселение горожан в сельскую местность. Эти средства будут использованы для помощи в приобретении жилья переезжающим в село специалистам. Такие меры принимаются для восполнения кадрового дефицита в селах региона.

ВАРЕНЬЕ ИЗ ШИШЕК

В Кузбассе заготовили больше двух тонн побегов зеленых сосновых шишек, которые являются исходным сырьем для приготовления варенья. Необычное лакомство готовится по старинным «бабушкиным» рецептам в цехах кооперативов Кемеровской области. Десерт пользуется высоким спросом у жителей региона.

По материалам сайта Subscribe.ru

КАК ПЛАТИТЬ ЗА ТЕПЛО: В течение года или в отопительный сезон?

Состоялось второе заседание Злынковского городского Совета народных депутатов. На сессию был вынесен ряд вопросов, связанных с передачей муниципальному образованию Злынковского городского поселения и внесении изменений по бюджету городского поселения.

По вопросу о внесении изменений в решение №12/2 от 24.12.2013 «О бюджете муниципального образования Злынковское городское поселение на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов» была заслушана информация ведущего специалиста городской администрации С.В.Дятловой. Остановилась Светлана Викторовна подробно и на вопросе о внесении изменений в решение Злынковского городского Совета народных депутатов от 24.12.2013 №12-4 «О создании муниципального дорожного фонда Злынковского городского поселения». Депутаты внесли изменения в порядок формирования и использования бюджетных ассигнований муниципального дорожного фонда муниципального образования Злынковское городское поселение. В связи с ликвидацией городской администрации администратором доходов муниципального дорожного фонда будет являться администрация Злынковского района.

Также были переданы отдельные полномочия

Злынковского городского поселения администрации района по культурно-досуговой работе, библиотечному делу, физкультуре и спорту.

Затем депутаты заслушали информацию главы городской администрации А.С.Морозова. В частности, Александр Сергеевич рассказал, что Постановлением Правительства Российской Федерации «Об особенностях применения в 2012-2014 годах Правил предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домах» субъектам Российской Федерации предоставлено право выбора порядка оплаты потребителями коммунальной услуги по отоплению многоквартирных домов, не оборудованных приборами учета потребляемой тепловой энергии. А именно, оплату можно проводить только за отопительный период (то есть с октября по апрель месяца), или же допускается равномерный расчет за все расчетные месяцы календарного года (1/12). В

Брянской области такой порядок расчета применяется с 1 сентября 2012 года и срок действия его истекает 31 декабря 2014 года.

Согласно поручению главы региона А.В.Богомаза главам администраций муниципальных образований городских округов было предложено выявить мнение населения и провести широкомасштабную разъяснительную работу по порядку оплаты гражданами коммунальной услуги по отоплению жилых и многоквартирных домов, не оборудованных приборами учета потребляемой тепловой энергии. Результаты обсуждения должны быть направлены в Советы народных депутатов для принятия соответствующего решения. Срок исполнения – до 31 октября 2014 года. Обсудив данную ситуацию и приняв во внимание мнение домовладельцев жилых и многоквартирных домов, не оборудованных приборами учета, депутаты вынесли решение о равномерной оплате за все расчетные месяцы календарного года.

Вела сессию глава города Г.Ф.Лукашова. По всем рассмотренным вопросам приняты соответствующие постановления.

Е.ЕГОРОВА

► Пенсионный фонд информирует

Об установлении ежемесячной денежной выплаты лицам, прибывшим на территорию РФ из Украины

В соответствии с законодательством Российской Федерации граждане из числа ветеранов, инвалидов и лиц, подвергшихся воздействию радиации вследствие аварий и ядерных испытаний, имеют право на ежемесячную денежную выплату (ЕДВ) и получение государственной социальной помощи (ГСП) в виде набора социальных услуг (НСУ).

Право на ЕДВ лиц, прибывших на территорию Российской Федерации из Украины, зависит от их статуса. Граждане Российской Федерации, постоянно проживавшие в Украине и вынужденно вернувшиеся в Россию, имеют право на ЕДВ и НСУ на общих основаниях.

Украинские граждане, вынужденно покинувшие территорию Украины и получившие в России статус беженца, имеют право на ЕДВ, предусмотренную Федеральными законами от 16.01.1995 № 5-ФЗ «О ветеранах» и от 24.11.1995 № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов Российской Федерации», наравне с гражданами Российской Федера-

ции в период действия этого статуса, который подтверждается удостоверением беженца установленного образца, выдаваемого территориальными органами ФМС России.

На украинских граждан и лиц без гражданства, прибывших из Украины, которым предоставлено временное убежище, право на ЕДВ и НСУ не распространяется.

Право на ЕДВ и НСУ у украинцев граждан и лиц без гражданства возникнет при условии постоянного проживания на территории Российской Федерации, которое подтверждается видом на жительство, выдаваемым иностранным гражданам и лицам без гражданства органами ФМС России.

Для установления ЕДВ гражданам, прибывшим из Украины, следует обращаться с письменным заявлением и документами, подтверждающими личность и правовую статус, в территориальные органы Пенсионного фонда Российской Федерации по месту пребывания.

Для каждой категории граждан, имеющих право на ЕДВ, устанавливается свой размер ЕДВ. Со дня установления ЕДВ у гражданина возникает право на получение НСУ. В состав предоставляемого гражданам НСУ включены следующие социальные услуги:

- обеспечение в соответствии со стандартами медицинской помощи необходимыми лекарственными препаратами и медицинскими изделиями по рецептам врачей, а также специализированными продуктами лечебного питания для детей-инвалидов;

- предоставление при наличии медицинских показаний путевки на санаторно-курортное лечение; бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте, а также на междугородном транспорте к месту лечения и обратно.

Часть суммы ЕДВ удерживается из ее размера и направляется на финансирование предоставления гражданам НСУ.

УПФР в Злынковском муниципальном районе

Дорогие друзья!

От всей души поздравляю вас с Днём народного единства!

Это праздник, который возвращает нас к пониманию важности таких понятий, как сплоченность народа. Мы – народ своего государства, и мы едины независимо от своего вероисповедания или национальности.

Сегодня нас всех объединяет гордость за свою страну, гордость за нашего Президента РФ В. В. Путина, гордость за возвращение Крыма и форпоста России Севастополя в исконно русские границы. А на

Брянщине нас объединяет надежда на её дальнейшее процветание, которое зависит только от наших единных усилий.

И так знаменательно, что в этот день любимый праздник отмечается на Руси – чудотворной Казанской иконы Божией Матери, заступницы земли русской.

С праздником всех, дорогие друзья! Счастья всем, здоровья, радости и единства!

Екатерина ЛАХОВА,
член Совета Федерации
ФС РФ, председатель
Союза женщин России



Брянщина станет участницей акции «Вместе мы – Россия»



В пресс-центре Правительства области состоялась встреча заместителя губернатора Александра Коробко, директора департамента внутренней политики Брянской области Евгения Тилюпы с руководителями региональных отделений политических партий. Рассмотрен вопрос празднования Дня народного единства. С инициативой выступили общественные организации области. 4 ноября в 14.00 в Брянске на Славянской площади у концертного зала «Дружба» пройдет

общественно-патриотическая акция «Вместе мы – Россия».

Александр Коробко призвал представителей политических сил, верящих в необходимость поступательного развития России, объединиться вокруг национального лидера Владимира Путина.

Евгений Тилюпа предложил создать совет или дискуссионную площадку для представителей политических партий, где можно было бы обсуждать наиболее важные вопросы и совместные пути их решения.

Праздничная афиша

В этом году на ноябрьские праздники отдыхаем 4 дня, с 1 по 4 ноября – с субботы по вторник. Такими длинными выходными получились из-за Дня народного единства 4 ноября и перенесенного на понедельник 3 ноября февральского воскресенья, на которое пришелся нерабочий праздничный день 23 февраля. А у школьников начались осенние каникулы. Поэтому праздничных мероприятий запланировано много, как для взрослых, так и для детей.

Начиная с 31 октября, во всех поселениях проходит литературно-музыкальная композиция «Храни себя, Россия». Праздничные концерты ко Дню народного единства запланированы во всех сельских домах культуры.

3 ноября городской Дом культуры проводит встречу детских творческих коллективов «Дети, мы едины!» Начало в 15 часов.

4 ноября – спортивная развлекательная программа «Добры молодцы», начало в 12 часов.

Для самых маленьких 5 и 6 ноября в Злынковском ДК будет организован про-

смотр мультфильмов «Веселая Мультиландия». Начало в 13 часов.

Для сельских детишек районный отдел культуры планирует провести выездные мероприятия. Познавательно-игровая программа с бабушками Ежками и веселыми клоунами 5 ноября в 11 часов начнется в Спиридоновой Буде. В 13 часов этого же дня артисты будут привлекать детишек с.Денисовичи. 6 ноября познавательно-игровая программа пройдет в селе Рогов, начало в 11 часов, а в 13.00 представление начнется в д.Карпиловка.

На детский конкурс-караоке «Голосок» приглашаются все желающие 7 ноября в городской ДК. Начало в 15.00.

На танцевальные вечера ДК приглашает своих юных друзей 7 и 8 ноября в 19.00 часов. Танцевальные вечера и дискотеки запланированы во всех поселениях и сельских домах культуры.

Игровая программа для детей, которая начнется в 12 часов в Злынковском Доме культуры 8 ноября, «Веселые деньки» завершит праздничные мероприятия и школьные каникулы.

▶ Актуальная тема: труд, занятость

В БАНКЕ ДАННЫХ – 72 ВАКАНСИИ для жителей Злынковского района

Уровень безработицы в Брянской области

За 9 месяцев 2014 года гражданами, обратившимися в органы службы занятости, оказано 139,3 тыс. государственных услуг (в том числе в электронном виде 25,9 тыс.), что составляет 106,6 % от числа предоставленных услуг в аналогичном периоде 2013 года. На 01.10.2014 года численность безработных, состоявших на учёте, составила 6561 человек (88,9 % к 1 октября 2013 года). Признаны безработными 8655 человек (80,4% к аналогичному периоду 2013 г.).

Уровень регистрируемой безработицы составил 1,0 %, коэффициент напряженности на рынке труда – 0,7 (1,1% и 0,8 соответственно на 01.10.2013г.).

Центрами занятости населения были сняты с учета 30656 человек, из них нашли работу (доходное занятие) 23538 человек, приступили к профессиональному обучению 1001 человек и сняты по другим причинам 6117 человек. Уровень трудоустройства граждан в общей численности обратившихся за содействием в поиске работы составил 77,3%.

Вакансии рабочих мест

На 01.10.2014 года в банке данных областной службы занятости находилось 10843 вакансии, что составляет 109,8% от общего числа вакансий, заявленных на 01.10.2013г. За январь-сентябрь 2014 года работодателями заявлено в органы службы занятости более 53,2 тыс. вакансий, из них 33,5% имеют заработную плату менее 10 тыс. рублей, 28,6% – от 10 до 15 тыс. рублей, 17,1% – от 15-20 тыс. рублей и 20,7% – свыше 20 тыс. рублей. Доля рабочих профессий в общей потребности экономики области составила 81,3 % от общего количества заявок. Наиболее востребованными профессиями на рынке труда области по-прежнему остаются: водитель автомобиля, тракторист, токарь, слесарь, инженер, врач, электрогазосварщик, дояр, швея, продавец, медицинская сестра и др.

▶ Новости

Снизить налоговую ставку до 12%

Депутаты на заседании облдумы обсудили проект областного закона «Об установлении в 2015 году дифференцированных ставок по налогу, взимаемому в связи с применением упрощенной системы налогообложения, для отдельных категорий налогоплательщиков, выбравших в качестве объекта налогообложения доходы, уменьшенные на величину расходов». По инициативе правительства региона, предлагается снизить налоговую ставку для отдельных предприятий малого и среднего бизнеса с 15% до 12% при условии, что среднемесячная заработная плата их сотрудников будет не ниже средней по отрасли. Под действие данного закона попадут предприятия, работающие в следующих отраслях: сельское, лесное хозяйство, охота, рыболовство и рыбоводство, добыча прочих полезных ископаемых, обрабатывающие производства, обеспечение электрической энергией, газом и паром, кондиционирование воздуха, водоснабжение и водоотведение, строительство. Депутаты поддержали данный законопроект в первом чтении.

ИАО облдумы

Выставка работ Валентины Шевченко

Любители прикладного творчества, в частности вышивки крестом, могут познакомиться с работами Валентины Григорьевны Шевченко, которые выставлены в читальном зале Злынковской центральной библиотеки.

В. СОТНИКОВА

Ситуация в Злынковском районе

По информации Злынковского ЦЗН, за 9 месяцев текущего года гражданам, обратившимся в центр занятости, оказано 1000 государственных услуг, в том числе и в электронном виде. На 1.10.2014 г. численность безработных граждан составила 123 человека (93,2% к 1 октября 2013 года). Уровень безработицы составил 2,0% с коэффициентом напряженности на рынке труда – 1,7. Признано безработными за 9 месяцев 2014 года 177 человек.

По вопросу поиска работы в центр занятости обратились 335 человек. Снято с учета 366 граждан, в том числе нашли работу 228 человек. Уровень трудоустройства граждан в общей численности обратившихся за содействием в поиске работы составил 68%.

В 2014 году смогли получить новую профессию, пройти переподготовку и повысить квалификацию при содействии службы занятости 14 человек, из них нашли работу 10 граждан. Всего на профобучение направлено 18 безработных граждан.

На 1 октября в банке данных Злынковского центра занятости населения имелось 72 вакансии, из них для замещения рабочих профессий – 34. За январь-сентябрь 2014 года в центр занятости заявлено 182 вакансии. Доля рабочих профессий в общей потребности экономики района составила 78% от общего количества заявок. Наиболее востребованными профессиями в настоящее время в районе являются врачи и специалисты сельского хозяйства. В рамках реализации мероприятий активной политики, проводимой центром занятости населения, организованы общественные работы для 19 безработных и ищущих работу граждан, временно трудоустроились 12 безработных граждан, испытывающих трудности в поиске работы, кроме того, 17 несовершеннолетних граждан смогли временно трудоустроиться в свободное от учебы время.

А. БУРИМОВА

▶ Профессиональные праздники

СОБСТВЕННОСТИ – НАДЕЖНУЮ ОХРАНУ

29 октября 1952 года при органах внутренних дел были созданы подразделения вневедомственной охраны. За 62 года развития вневедомственная охрана МВД России прошла путь от «человека с ружьем» до создания новых технических средств с использованием вычислительной техники.

Основной задачей подразделения является профилактика преступлений в отношении имущества граждан, организаций. Комплекс услуг, предоставляемых МОВО, начинается с обследования объекта до установки на нем средств охранно-пожарной сигнализации с последующим взятием его под охрану. При этом мы га-

искусства и культуры. Кроме этого, более 500 горожан доверили нам охрану своих квартир, домов, гаражей и т.д.

Однако мы не в состоянии были бы выполнить свои задачи, если бы не опирались на самые современные технические средства. На вооружении в отделе сертифицированные приборы и извещатели ох-

ляющая установить кнопку тревожной сигнализации без денежных затрат собственника, необходимый сотовый телефон с положительным балансом на лицевого счёту.

Обезопасить охраняемые объекты от преступных посягательств удается благодаря решительным действиям наших оперативных групп задержания. Все они хорошо оснащены, вооружены, обучены и в экстремальных ситуациях действуют четко.

Проведение работ по монтажу средств охранно-пожарной и тревожной сигнализации и техническое обслуживание осуществляется сотрудниками ФГУП «Охрана», с которыми МОВО сотрудничает.

Для обеспечения личной безопасности граждан, кассиров, работников торговли производим установку как на дому, так и на рабочих местах систем тревожной сигнализации.

В связи с тем, что неспокойно стало на дорогах, многие организации, различные коммерческие структуры обращаются к нам с просьбой об организации вооруженного сопровождения и охраны своих грузов сотрудниками полиции.

Для всех желающих специалисты МОВО и ФГУП «Охрана» могут выбрать и установить в квартире или другом месте аппаратуру охранной сигнализации нового поколения, переговорные устройства, видеодомофоны, замки повышенной секретности.

Служба вневедомственной охраны не является монополистом в области охранных услуг, но ни одна из созданных охранных организаций не в состоянии конкурировать с нами по оперативности реагирования по сигналам «тревога».

По случаю празднования 62-й годовщины образования вневедомственной охраны в системе МВД России хочется пожелать всем действующим сотрудникам, работникам и ветеранам крепкого здоровья, несокрушимого оптимизма, теплоты семейного очага, земного человеческого счастья и долгих лет жизни.

А. НАДТЧЕЙ,
начальник МОВО,
майор полиции.
Фото В. СЫЧЕВА



Группа задержания вневедомственной охраны ПЦО в г.Злынка: старший прапорщик полиции С.В Ефременко и полицейский-водитель старший сержант М.М.Гойлов.

рантируем выезд полицейских групп задержания по каждому сигналу тревоги в кратчайшее время.

Не ошибусь, если скажу, что в настоящее время МОВО – единственная государственная организация, специализирующаяся на охране объектов различных форм собственности. На территориях Новозыбкова, Злынки и Климово услугами МОВО пользуются более 500 различных предприятий, фирм, магазинов и других объектов, где сосредоточено оружие, наркотики, драгоценные металлы и ювелирные изделия, крупные денежные средства, произведения

ранной сигнализации отечественного производства, позволяющие своевременно пресечь несанкционированные попытки проникновения на охраняемые нами объекты.

Для более качественной и быстрой обработки поступающей информации, уменьшения роли человеческого фактора, улучшения труда дежурного персонала в отделе внедрены и успешно эксплуатируются современные автоматизированные комплексы «Атлас-20» и «Струна-5», работающие как по радиоканалу, так и по телефонным линиям. Также внедрена в эксплуатацию система «Тандем», позво-

▶ За здоровый образ жизни

С папой, мамой мы сильны, и со спортом мы дружны!

Растить детей здоровыми, сильными, жизнерадостными – задача каждого дошкольного учреждения, в том числе и нашего детского сада «Родничок». Быть в движении – значит укреплять здоровье. В системе физкультурно-оздоровительной работы нашего дошкольного учреждения используются активные методы и приёмы. Именно они зарекомендовали себя наиболее приемлемой и эффективной формой оздоровления и приобщения детей и их родителей к физической культуре.

В рамках месячника физкультурно-оздоровительной работы в детском саду прошёл ряд мероприятий, в которых приняли участие дети всех возрастных групп, воспитатели и родители. Одним из интересных был конкурс «Эмблема здоровья нашей семьи». По результатам конкурса в детском саду была организована выставка.

23 октября в «Родничке» прошёл День Здоровья, который завершился веселым спортивным праздником с участием детей и родителей старшей группы.

«Наши соревнования – это возможность провести побольше времени с нашими детьми и познакомиться друг с другом. Приятно видеть людей с доброй, приветливой улыбкой и счастливым взглядом. А если это семья – это приятно вдвойне», – начала мероприятие ведущая, воспитатель старшей группы Е.В.Пикулина.

В празднике приняли участие четыре семейные команды: команда «Задоринка» – семья Лутченковых,

«Улыбка» – семья Кириченко, «Здоровячки» – семья Зюзьковых и «Дружные ребята» – семья Кияшко.

Начался праздник с торжественного марша и приветствия команд. От участников требовалось не только умение соревноваться в конкурсах и веселых эстафетах, но и знание стихов, песен, частушек и приветствий, заранее подготовленных для команды соперников. Весело и задорно команды представили эмблему и свой девиз и исполнили песню «Спортивная семья». Капитаны – наши ребяташки – поприветствовали всех задорными спортивными частушками. А появившийся на празднике герой – Спортник провел со всеми участниками веселую танцевальную зарядку-разминку перед основными спортивными конкурсами: «Чья команда быстрее?», «Кузнечики», «Веселое такси», «Фруктовый шашлык», в которых участники соревнований показывали ловкость, находчивость, быстроту и смекалку.

С удовольствием поддерживали своих друзей болельщики, которые участвовали в разминках, музыкальных номерах, спортивных викторинах. Оценивало конкурсантов строгое и справедливое жюри в составе Т.А.Амельчинок, Т.Н.Пикулиной – методистов отдела образования, заведующей детского сада Н.В.Ромаскевич.

Важнейший итог праздника – радость от участия, победы, общения, совместной деятельности. Это и отметило жюри, подводя итоги семейных соревнований. Все участники праздника были награжде-



ны медалями, грамотами, а капитаны команд подарками. Закончилось мероприятие чаепитием.

Все родители хотят видеть своих детей счастливыми. Основа счастья – это здоровье. Надо укреплять его ежедневно, начиная с раннего детского возраста. Если родители любят прогулки на свежем воздухе, если они ежедневно занимаются утренней зарядкой и, по возможности, спортивными играми, строго соблюдают гигиенические правила, то, естественно, они будут стремиться и детей своих вырастить физически крепкими и нравственно здоровыми. Зная о том, что дети особенно восприимчивы к положительному примеру

родителей, мы стараемся активнее их привлекать к участию в совместных спортивных праздниках и развлечениях, которые проводятся в нашем дошкольном учреждении. И очень благодарны всем родителям, которые активно участвуют во всех мероприятиях в детском саду: акциях, проектах, праздниках, выставках.

Только правильное физическое воспитание в детском саду и семье будет залогом того, что ваш ребенок вырастет здоровым и крепким человеком.

Г. ЖЕВЛАКОВА,
старший воспитатель
детского сада «Родничок»
Фото В. СЫЧЕВА

► К 70-летию Великой Победы

ПРОСТО ЗАЩИЩАЛ РОДИНУ...

В годы Великой Отечественной войны звание Герой Советского Союза получили 11 633 человека. На сегодняшний день почти 200 жителей Брянской области удостоены этого высокого звания, а П.М.Камозин, А.А.Головачев и Д.А.Драгунский – дважды. Есть такой герой и в нашем маленьком Злынковском районе. О знаменитом жителе г.Злынка, о Герое Советского Союза, награжденном орденом Ленина, двумя орденами Отечественной войны I степени, двумя орденами Красной Звезды и многими другими боевыми наградами, Степане Ивановиче Удове и будет наш рассказ.

Каждый житель нашего города и района знает, кто такой Степан Иванович Удов. О фронтовом пути Степана Ивановича много рассказывалось на страницах нашей районной газеты «Знамя», писал о нем «Маяк» Новозыбковского района, областные газеты «Брянский рабочий», «Машиностроитель» и центральная газета «Красная Звезда». О нашем земляке можно прочитать и в книге Б.П.Тартаковского «Бесстрашный комбат», а также в книге В.В.Смирнова «Адрес подвига. Вятский», где написано о кировчанах, ставшими Героями Советского Союза и Героями Российской Федерации. И это несмотря на то, что родился Степан Иванович в селе Денисовичи Злынковского района. А все дело в том, что Брянское ФЗО, в котором он учился в начале сорок пер-

младший сержант С. И. Удов был назначен на должность командира отделения взвода разведки 88-й танковой бригады 15-го танкового корпуса 3-й танковой армии. На Воронежском и Юго-Западном фронтах участвовал в третьей битве за город Харьков. Во время проведения разведки в тылу противника в районе Полтавы Степан Иванович был тяжело ранен. В свою часть, которая к этому времени была преобразована в 54-ю гвардейскую бригаду и сражалась на Воронежском (с 20 октября 1943 года – 1-м Украинском) фронте, он вернулся в сентябре 1943 года. Участвовал в Битве за Днепр, боях на Букринском и Лютешском плацдармах, Киевской наступательной и Киевской оборонительной операциях, в Житомирско-

Одерской операции. 17 января 1945 года с группой из пяти разведчиков гвардии сержант С. И. Удов проник в тыл противника и, выйдя на западную окраину города Ченстохова, подрывал немецкий эшелон с боеприпасами, чем посеял панику среди оборонявших город немецко-фашистских солдат и не позволил гитлеровцам эвакуировать из города технику и военное имущество. 24 января 1945 года с группой из семи разведчиков гвардии сержант Удов захватил вражеский бронетранспортёр, и совершив 25-километровый рейд по тылам противника, занял переправу через Одер у железнодорожной станции Грошевиц в южном пригороде города Оппельн и удержал её до подхода основных сил бригады. В бою за переправу Степан Иванович в рукопаш-

борьбы с немецкими захватчиками и проявленные при этом отвагу и героизм гвардии сержанту Удове Степану Ивановичу было присвоено звание Героя Советского Союза. Вскоре ему было присвоено и очередное воинское звание – старший сержант.

На заключительном этапе войны Степан Иванович участвовал в Нижне-Силезской, Берлинской и Пражской операциях. Боевой путь он закончил 11 мая 1945 года на территории Чехословакии у города Лиса-над-Лабем.

После войны Степан Иванович ещё год служил в Вооружённых силах СССР. Демобилизовался в 1946 году в звании гвардии старшины.

Вернувшись в родные места, жил в городе Злынка Брянской области, работал в системе заготскота. В 1955 году был назначен директором Злынковского заготскота. В связи с ликвидацией контора заготскота в 1956 году перешёл на работу товароведом в Злынковское РСУ.

В 1958 году Степан Иванович переехал в город Нововятск Кировской области. Работал на Нововятском лыжном комбинате, затем мастером дорожно-эксплуатационного участка № 390.

В 1969 году он вновь вернулся в Злынку. До выхода на пенсию в 1984 году работал мастером погрузочно-разгрузочных работ на Злынковской мебельной фабрике. Его работа на мебельной фабрике – это отдельная история. Об этом вспоминает семья бывшего директора Злынковской мебельной фабрики, где долгое время Степан Иванович работал в отделе снабжения. Станислав Ильич Синяк очень тепло отзывался о своем подчиненном: « Много сил и энергии Степан Иванович отдал непростой работе, возглавляя отдел снабжения. Особенно он отличился, когда после пожара на фабрике, где пришлось восстанавливать, можно сказать, практически заново строить новую мебельную фабрику. В те годы была очень тяжело



Степан Иванович Удов. Фото военных лет.

что-то достать из стройматериалов. Степану Ивановичу с водителем приходилось ездить и в Тулу, и в Кривой Рог, в Ленинградскую область, и во многие другие города и области. Фабрике в огромных количествах необходим был металл. И не было ни одного случая, чтобы Степан Иванович не выполнил порученное задание. Наоборот, из рейса он возвращался всегда раньше, экономил в пути каждую минуту. Он был очень исполнительным и ответственным специалистом. Всегда заботился о водителе, с которыми отправлялся в рейс. В коллективе пользовался заслуженным авторитетом. На собраниях коллектива вносил разпредложения, как лучше, экономнее, с меньшими затратами выполнить то или другое дело, а это очень важно было для фабрики. С его мнением всегда считались. Степан Иванович был очень скромный, глубоко порядочный человек, грамотный специалист».

«О том, что Степан Иванович – Герой Советского Союза, – продолжает рассказ Лидия Никитична, жена Станислава Ильича, – мы узнали лишь в 1965 году, когда наша страна праздновала 20-летие Победы в Великой Отечественной войне. Хотя в Злынке мы живем с 1957 года и были в дружеских отношениях с женой Степана Ивановича Татьяной. И даже она никогда ни единым словом не обмолвилась, что ее муж – Герой Советского Союза, что он совершил подвиг при защите Родины от немецко-фашистских захватчиков».

Глядя на мирные
внешние всходы
И на детей,
увлеченных игрой,
Мы забываем,
дружнице, порой,
Что означало
в военные годы
Громкое русское
слово – ГЕРОЙ!
Сергей Викулов

Вернувшись с фронта, люди об этом не говорили. Слишком рана была глубокой. Старались скорее забыть ужас войны. А сами участники войны не задумывались о своих подвигах, да и в своих героических поступках ничего не видели сверхъестественного – они просто защищали Родину.

Степан Иванович всегда был почетным гостем в образовательных учреждениях нашего города. Как правило, 1 сентября всегда начиналось с урока мужества, где наш доблестный земляк выступал перед ребятами. Приглашали его на такие мероприятия в Злынковское профессиональное училище, почетным гостем он был и своим Брянском профессиональном училище № 1 (ранее школа ФЗО). В канун праздника 40-летия Великой Победы в профтехучилище г. Брянска была открыта мемориальная доска с именами восьми Героев Советского Союза – выпускников ГПТУ. Ими были дважды Герои Советского Союза А.А.Головачев, П.М.Камозин, Герои Советского Союза: летчики В.Т.Чванов, М.А.Афанасьев, В.Г.Щеголев, А.А.Морозов, танкист В.В.Филимонов и разведчик С.И.Удов. А в нашем городе одна из улиц носит имя нашего славною героя.

И закончить наше повествование хочется словами дважды Героя Советского Союза, генерал-полковника Д.А.Драгунского, которые как нельзя лучше раскрывают сущность героя: «Крайне важно знать, каким он был до войны. Ведь героями ни с того ни с сего не становились, даже в самых отчаянных боях. Героизм – это не праздничный фейерверк, где разноцветные ракеты, взлетев ввысь, тут же гаснут. Это и не самопроизвольная вспышка внутреннего огня человека. Подвиг – это многолетняя, целенаправленная, упорная подготовка себя к героической жизни, но отнюдь не слепой, хоть и яркий случай...».

А. НОСОВЕЦ
Фото из семейного архива



В кругу своего коллектива мебельной фабрики на маёвке

вого года, перевели в Коллону, а затем в г.Киров, где Степан Удов после его окончания работал кузнецом-молотобойцем на машиностроительном заводе. И уже оттуда Молотовским РВК г.Кирова 3 октября 1942 года был призван в действующую Армию.

Все эти книги, газеты, где описывается военный и жизненный путь Степана Ивановича, до сих пор бережно и с любовью хранятся в семье его дочери Веры Степановны Макаренко. К великому сожалению, Степана Ивановича уже нет с нами. Он ничего не может теперь нам рассказать. Поэтому мы обращаемся к газете «Машиностроитель», которая подробно рассказала о боевом пути С.И.Удова, за какие боевые заслуги он был награжден в свое время и какими государственными наградами отмечен.

С волнением читаем... Боевой путь Степана Ивановича начал в разведке гвардейской дивизии генерала Родимцева. От Воронежа до Берлина прошел солдат, а вернее сказать, двинулся чаще всего полпластунски, разведчики в полный рост разве что при атаках вставали. Первой боевой наградой Степана Удова стала медаль «За отвагу». Орден Отечественной войны I степени получил за форсирование реки Днепр. В марте 1943 года

Бердичевской фронтовой наступательной операции. За умелое командование отделением разведчиков Степан Иванович был произведен в сержанты.

Весной 1944 года в боях за город Красилво во время Проскуровско-Черновицкой операции разведгруппа из пяти разведчиков под командованием гвардии сержанта С. И. Удова, действуя в тылу противника, захватила переправу через реку Случь, и в течение нескольких часов вела бой с превосходящими силами противника до подхода основных сил бригады. В этом бою Степан Иванович лично уничтожил 12 немецких солдат и взял в плен унтер-офицера. В ходе Львовско-Сандомирской операции в конце июля 1944 года гвардии сержант Удов первым в бригаде форсировал реку Висла южнее Сандомира и закрепился на левом берегу реки. В тот же день при ведении разведки уничтожил немецкую машину с радиостанцией и захватил ценные документы. В августе 1944 года в боях на Сандомирском плацдарме гвардии сержант С. И. Удов был тяжело ранен и эвакуирован в госпиталь. На фронт Степан Иванович вернулся в конце 1944 года.

Зимой 1945 года он принимал участие в Сандомирско-Силезской фронтовой наступательной операции – составной части Висло-

ной схватке лично уничтожил 6 вражеских солдат, а также расчёт станкового пулемёта. Всего за период наступления с 12 января по 26 января 1945 года гвардии сержант Удов уничтожил до 150 солдат и офицеров вермахта и ещё 56 взял в плен.

10 апреля 1945 года указом Президиума Верховного Совета СССР за образцовое выполнение заданий командования на фронте

«Под Знаменем Победы – к великому юбилею!»

Общественно-патриотическая акция под таким названием продолжается на Брянщине

Стартовала акция «Под Знаменем Победы – к великому юбилею!» в Брянске 17 сентября, в день 71-й годовщины освобождения Брянской области от немецко-фашистских захватчиков. В этот день на торжественном митинге, прошедшем на площади Партизан, лучшими юнармейцами Брянщины была развернута самая большая копия Знамени Победы площадью свыше 200 кв. метров.

Принял эстафету Карачевский район, который первым в области был освобожден в 1943 году в ходе героических боев Красной Армии. 27 сентября на Аллее героев Карачева состоялась торжественная церемония разворота ко-

пии Знамени.

Далее копия Знамени была передана с сопроводительной грамотой в Навлинский район. Копия Знамени Победы побывала в населенных пунктах района. Жители района внесли значительный вклад в Великую Победу 1945 года, шестеро из них были удостоены звания Героя Советского Союза. В нынешнем году Навле присвоено почетное звание «Поселок партизанской славы».

4 октября копия Знамени Победы прибыла в Брасовский район. Во всех школах Брасовского района прошли торжественные линейки, где ребятам дали возможность прикоснуться к святыне.

С 11 по 17 октября акция «Под Знаменем Победы – к великому юбилею!» проходила в Суземском районе. Во всех общеобразовательных школах, домах культуры и музее боевой Славы были организованы мероприятия с развертыванием копии Знамени Победы.

Торжественная часть началась с шествия праздничной колонны. Копию Знамени Победы несли юнармейцы школ, ветераны локальных войн, члены делегаций предприятий и учреждений.

На торжественном митинге возле мемориала Славы присутствовали представители администрации области, района и поселений, сотрудники пограничной службы, общественные

организации, образовательные учреждения, ветераны Великой Отечественной войны.

За время проведения акции в Суземском районе учащимися школ было прочитано около тысячи стихотворений на военную тему, а также исполнялись песни военных лет.

17 октября состоялась передача копии Знамени Победы Комаричскому району.

Копию Знамени и сопроводительную грамоту областной акции принял и.о. главы администрации Комаричского района Виктор Кузин.

Акция продолжается. Копия Знамени до 9 мая 2015 года побывает в каждом районе области.



6 ноября

ЧЕТВЕРГ

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ: Температура (ночь/день) +3/+9 Ветер Южн Атмосферное давление 752

Первый

05.00 «Доброе утро!»
09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 00.00
Новости
09.15 «Контрольная закупка»
09.45 «Жить здорово!» 12+

ТВЦ

06.00 «Настроение»
08.10 Х/ф «Шестой» 12+
09.50 Д/ф «Анна Самохина.
Одиночество королевы» 12+

Спорт

07.00 Панорама дня. LIVE
08.25 Х/ф «Записки экспедитора
тайной канцелярии-2» 16+

Звезда

06.00 Гимн Российской
Федерации 0+
06.03 Д/с «Военные истории
любимых артистов» 12+

Домашний

06.00 «Джейми: обед за 30
минут» 16+
08.00 «Полезное утро» 16+

НТВ-Беларусь

06.00 «НТВ утром»
08.10 «До суда»
09.05, 10.20 Т/с «Возвращение
Мухомара»

БТ

06.00, 07.20, 08.15 Доброе утро,
Беларусь!
07.00, 08.00, 09.00, 12.00, 15.00,
19.00, 00.35 Новости

Лад

07.00 Утро
09.00, 01.00 Телебарометр
09.05, 16.40 Т/с «Сашка»

Россия

05.00 «Утро России»
09.00 «Паразиты. Битва за тело»
12+
09.55 «О самом главном»
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 «Вести»

СТС

06.00 М/ф: «Волчище - серый
хвостыще», «Кто получит
приз?», «Лощарик», «Мой
друг зонтик»,

Спорт

07.00 Панорама дня. LIVE
08.25 Х/ф «Записки экспедитора
тайной канцелярии-2» 16+

Звезда

06.00 Гимн Российской
Федерации 0+
06.03 Д/с «Военные истории
любимых артистов» 12+

Домашний

06.00 «Джейми: обед за 30
минут» 16+
08.00 «Полезное утро» 16+

НТВ-Беларусь

06.00 «НТВ утром»
08.10 «До суда»
09.05, 10.20 Т/с «Возвращение
Мухомара»

БТ

06.00, 07.20, 08.15 Доброе утро,
Беларусь!
07.00, 08.00, 09.00, 12.00, 15.00,
19.00, 00.35 Новости

Лад

07.00 Утро
09.00, 01.00 Телебарометр
09.05, 16.40 Т/с «Сашка»

Первый

05.00 «Доброе утро!»
09.00, 12.00, 15.00, 18.00
Новости
09.15 «Контрольная закупка»
09.45 «Жить здорово!» 12+

ТВЦ

06.00 «Настроение»
08.10 Х/ф «Битва за Москву»
12+

Спорт

07.00 Панорама дня. LIVE
08.25 Х/ф «Записки
экспедитора тайной
канцелярии-2» 16+

Звезда

06.00 Гимн Российской
Федерации 0+
06.03 Д/с «Военные истории
любимых артистов» 12+

Домашний

06.00 «Джейми: обед за 30
минут» 16+
08.00 «Полезное утро» 16+

НТВ-Беларусь

06.00 «НТВ утром»
08.10 «До суда»
09.05, 10.20 Т/с «Возвращение
Мухомара»

БТ

06.00, 07.20, 08.15 Доброе утро,
Беларусь!
07.00, 08.00, 09.00, 12.00, 15.00,
19.00, 00.35 Новости

Лад

07.00 Утро
09.00, 01.00 Телебарометр
09.05, 16.40 Т/с «Сашка»

Россия

05.00 «Утро России»
08.55 «Мусылмане»
09.10 «Восход Победы.
Разгром германских
союзников» 12+

ТВЦ

06.00 «Настроение»
08.10 Х/ф «Битва за Москву»
12+

Спорт

07.00 Панорама дня. LIVE
08.25 Х/ф «Записки
экспедитора тайной
канцелярии-2» 16+

Звезда

06.00 Гимн Российской
Федерации 0+
06.03 Д/с «Военные истории
любимых артистов» 12+

Домашний

06.00 «Джейми: обед за 30
минут» 16+
08.00 «Полезное утро» 16+

НТВ-Беларусь

06.00 «НТВ утром»
08.10 «До суда»
09.05, 10.20 Т/с «Возвращение
Мухомара»

БТ

06.00, 07.20, 08.15 Доброе утро,
Беларусь!
07.00, 08.00, 09.00, 12.00, 15.00,
19.00, 00.35 Новости

Лад

07.00 Утро
09.00, 01.00 Телебарометр
09.05, 16.40 Т/с «Сашка»

Первый

05.00 «Доброе утро!»
09.00, 12.00, 15.00, 18.00
Новости
09.15 «Контрольная закупка»
09.45 «Жить здорово!» 12+

ТВЦ

06.00 «Настроение»
08.10 Х/ф «Битва за Москву»
12+

Спорт

07.00 Панорама дня. LIVE
08.25 Х/ф «Записки
экспедитора тайной
канцелярии-2» 16+

Звезда

06.00 Гимн Российской
Федерации 0+
06.03 Д/с «Военные истории
любимых артистов» 12+

Домашний

06.00 «Джейми: обед за 30
минут» 16+
08.00 «Полезное утро» 16+

НТВ-Беларусь

06.00 «НТВ утром»
08.10 «До суда»
09.05, 10.20 Т/с «Возвращение
Мухомара»

БТ

06.00, 07.20, 08.15 Доброе утро,
Беларусь!
07.00, 08.00, 09.00, 12.00, 15.00,
19.00, 00.35 Новости

Лад

07.00 Утро
09.00, 01.00 Телебарометр
09.05, 16.40 Т/с «Сашка»

Россия

05.35 «В наше время» 12+
06.00, 10.00, 12.00, 15.00, 18.00
Новости
06.10 «В наше время» 12+
06.35 Х/ф «За двумя зайцами»

ТВЦ

06.00 «Настроение»
08.10, 11.10 Местное время
«Вести-Брянск. Спорт»

Спорт

07.00 Панорама дня. LIVE
08.25 Х/ф «Записки
экспедитора тайной
канцелярии-2» 16+

Звезда

06.00 Гимн Российской
Федерации 0+
06.03 Д/с «Военные истории
любимых артистов» 12+

Домашний

06.00 «Джейми: обед за 30
минут» 16+
08.00 «Полезное утро» 16+

НТВ-Беларусь

06.00 «НТВ утром»
08.10 «До суда»
09.05, 10.20 Т/с «Возвращение
Мухомара»

БТ

06.00, 07.20, 08.15 Доброе утро,
Беларусь!
07.00, 08.00, 09.00, 12.00, 15.00,
19.00, 00.35 Новости

Лад

07.00 Утро
09.00, 01.00 Телебарометр
09.05, 16.40 Т/с «Сашка»

Первый

05.35 «В наше время» 12+
06.00, 10.00, 12.00, 15.00, 18.00
Новости
06.10 «В наше время» 12+
06.35 Х/ф «За двумя зайцами»

ТВЦ

06.00 «Настроение»
08.10, 11.10 Местное время
«Вести-Брянск. Спорт»

Спорт

07.00 Панорама дня. LIVE
08.25 Х/ф «Записки
экспедитора тайной
канцелярии-2» 16+

Звезда

06.00 Гимн Российской
Федерации 0+
06.03 Д/с «Военные истории
любимых артистов» 12+

Домашний

06.00 «Джейми: обед за 30
минут» 16+
08.00 «Полезное утро» 16+

НТВ-Беларусь

06.00 «НТВ утром»
08.10 «До суда»
09.05, 10.20 Т/с «Возвращение
Мухомара»

БТ

06.00, 07.20, 08.15 Доброе утро,
Беларусь!
07.00, 08.00, 09.00, 12.00, 15.00,
19.00, 00.35 Новости

Лад

07.00 Утро
09.00, 01.00 Телебарометр
09.05, 16.40 Т/с «Сашка»

Россия

06.35 «Сельское утро»
07.05 «Диалоги о животных»
08.00, 11.00, 14.00, 20.00 «Вести»

ТВЦ

06.00 М/ф: «Картинки с
выставкой», «Чужие следы»,
«Мы с Джеком», «Как
утеноч-музыкант стал
футболистом», «Снеговик»

Спорт

07.00 Панорама дня. LIVE
08.10 «Диалоги о рыбалке»
08.40 «В мире животных»

Звезда

06.00 Гимн Российской
Федерации 0+
06.03 Д/с «Военные истории
любимых артистов» 12+

Домашний

06.00 «Джейми: обед за 30
минут» 16+
08.00 «Полезное утро» 16+

НТВ-Беларусь

06.00 «НТВ утром»
08.10 «До суда»
09.05, 10.20 Т/с «Возвращение
Мухомара»

БТ

06.00, 07.20, 08.15 Доброе утро,
Беларусь!
07.00, 08.00, 09.00, 12.00, 15.00,
19.00, 00.35 Новости

Лад

07.00 Утро
09.00, 01.00 Телебарометр
09.05, 16.40 Т/с «Сашка»

9 ноября

ВОСКРЕСЕНЬЕ

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ: Температура (ночь/день)+4/+8 Ветер С-В Атмосферное давление 757

Первый канал

06.00, 10.00, 12.00, 18.00
Новости
06.10 X/ф «Лысий нянька: Спецзадание»
08.10 «Служу Отчизне!»
08.45 «Смешарики. ПИН-код»
08.55 «Здоровье» 16+
10.15 «Непутевые заметки»
10.35 «Пока все дома»
11.25 «Фазенда»
12.15 «Александра Пахмутова. Светит неизвестная звезда» 12+
13.15 «Достояние Республики»
15.25 «Черно-белое» 16+
16.30 «Большие гонки» 12+
18.20 «Своими глазами» 16+
18.50 «Театр Эстрады» 16+
21.00 «Время»
23.30 Бокс. Бой за титул чемпиона мира 12+
00.30 X/ф «Рожденный четвертого июля» 16+

Россия Россия

05.35 Детектив «Человек, который сомневается»
07.20 «Вся Россия»
07.35 «Сам себе режиссер»
08.25 «Смехопанорама Е. Петросяна»
08.55 «Утренняя почта»
09.30 «Сто к одному»
10.20 «Местное время. Вести-Москва»
11.00, 14.00, 20.00 «Вести»

11.10 «Россия. Гений места» 12+
12.10 X/ф «Жених» 12+
14.30 «Смеяться разрешается»
16.20 X/ф «Сводная сестра» 12+
22.00 «Воскресный вечер» 12+
23.50 «Я смогу»
ГТРК «Брянск»
08.10, 14.20 Местное время «Вести-Брянск. Культура»
11.10 Местное время «Вести-Брянск. События недели»

ТВЦ

06.25 Комедия «Сто грамм для храбрости» 12+
07.50 Центр образования «Технологии обучения» 12+
08.20 X/ф «Настя»
10.05 «Барышня и кулинар» 12+
10.40 Д/ф «Александр Панкратов-Черный» 12+
11.30, 14.30, 00.15 События
11.45 «Смех с доставкой на дом»
12.40 X/ф «Влюблен по собственному желанию»
14.50 «Приглашает Б. Ноткин» 12+
15.20 X/ф «Клиника» 16+
17.25 X/ф «Преступление в фокусе» 16+
21.00 «В центре событий»
22.10 Т/с «Гуаро Агаты Кристи» 12+
00.35 X/ф «Мой дом - моя крепость» 16+

СТС

06.00 M/ф: «Храбрый заяц»,

«Самый большой друг», «Жихарка», «Заветная мечта», «Птичка Тари» 0+

07.10 M/с «Пингвиночек Пороро» 6+
07.30 M/с «Робокар Поли и его друзья» 6+
08.05 M/с «Макс Стил» 0+08.30 M/с «Флиппер и Лопака» 0+09.00 Анимаци. фильм «Лесная братва» 12+10.30 Анимаци. фильм «Подводная братва» 12+12.00 «Успеть за 24 часа» 16+13.00, 16.30, 22.05 Шоу «Уральских пельменей» 16+16.00 «6 кадров» 16+17.30 Комедия «Двое: я и моя тень» 16+19.30 X/ф «Хроники Нарнии» 0+23.05 «Большой вопрос» 16+00.05 Анимаци. фильм «Подводная братва» 12+08.00 Панорама дня. LIVE
09.15 «Моя рыбалка»
10.00 «Танковый биатлон»
12.00 «Полигон». Мины
12.30, 18.20 Большой спорт
12.55 Хоккей. Евротур
15.15 X/ф «ПираМиды» 16+17.20 «Основной элемент»
18.45 Формула-1. Гран-при Бразилии
21.15 X/ф «Параграф 78: Фильм-2» 16+

Спорт Спорт

08.00 «Самый большой друг», «Жихарка», «Заветная мечта», «Птичка Тари» 0+

23.00 Большой футбол
23.50 Профессиональный бокс

Культура

06.30 «Евроныус»
10.00 «Обыкновенный концерт»
10.35 X/ф «По главной улице с оркестром»
12.05 «Острова»
12.45 Россия, любовь моя!
13.10 Д/ф «Зог и небесные реки»
14.05 «Гении и злодеи»
14.30 «Пешком»
15.00 «Что делать?»
15.45 «Кто там?»
16.10 Д/ф «Немецкий кроссворд. Трудности перевода»
17.05 «Линия жизни»
18.00 «Контекст»
18.40 «Александра Пахмутова и ее друзья»
20.30 «Война на всех одна»
20.45 X/ф «Мефисто»
22.55 Опера «Турандот»

Звезда

06.00 Гимн Российской Федерации 0+
06.03 X/ф «Его звали Роберт» 0+
07.39 M/ф «Лесная история» 0+
07.49 X/ф «Кольбельная для брата» 6+
09.00 «Служу России»
10.00 «Одень меня, ну пожалуйста» 6+
10.50 «Зверская работа» 6+
11.40 Т/с «72 метра» 12+
12.00-18.00 В начале каждого часа Новости дня
12.03, 13.11, 14.02 Т/с «72 метра» 12+
15.03 Д/ф «Фронтовой бомбардировщик Су-24» 6+
16.03 Д/с «Москва фронту» 12+
16.27, 17.03, 18.20, 20.03, 21.03 Д/с «Легенды советского сыска-4» 16+
21.39, 22.03, 23.16 Т/с «Исчезнувшие» 12+
01.54 Т/с «Сержант милиции» 6+

6.00 «Джейми: обед за 30 минут» 16+
08.00 «Полудное утро» 16+
08.30 M/ф 0+
08.55 «Главные люди» 16+
09.25 «Бюро поздравлений» 16+
10.25 Мелодрама «Знахарь» 16+
13.00 Мелодрама «Джэйн Эйр» 16+
18.00 Т/с «Она написала убийство» 16+
18.55, 23.30 «Одна за всех» 16+
19.00 Мелодрама «Три полуграции» 16+
22.30 «Звездная жизнь» 16+
00.30 Мелодрама «Моя мама - невеста» 16+

Домашний

06.00 «Джейми: обед за 30 минут» 16+
08.00 «Полудное утро» 16+
08.30 M/ф 0+
08.55 «Главные люди» 16+
09.25 «Бюро поздравлений» 16+
10.25 Мелодрама «Знахарь» 16+
13.00 Мелодрама «Джэйн Эйр» 16+
18.00 Т/с «Она написала убийство» 16+
18.55, 23.30 «Одна за всех» 16+
19.00 Мелодрама «Три полуграции» 16+
22.30 «Звездная жизнь» 16+
00.30 Мелодрама «Моя мама - невеста» 16+

Мир

06.00 «Миллион вопросов о природе» 6+
06.15 M/ф 6+
09.05 «Знаем русский?» 6+
10.00, 16.00 Новости
10.15 Д/ф «Женщина, которую поют» 12+

11.10 X/ф «Три тополя на Плющихе» 12+
12.35 Т/с «Один на всех» 16+
16.15, 22.00 Т/с «Жить сначала» 16+
21.00 «Вместе»
00.45 X/ф «Поп» 16+

НТВ-Беларусь

06.05 X/ф «Телохранитель»
06.50, 08.20 Т/с «Дорожный патруль»
08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня
08.50 «Медицинские тайны»
09.25 «Едим дома»
10.20 «Первая передача»
11.05 «Чудо техники»
11.50 «Дачный ответ»
13.15 «Дело темное» 16+
14.15, 16.20 Т/с «Морские дьяволы. Смерч»
18.00 Чрезвычайное происшествие 16+
20.10 «Ты не поверишь!»
21.15 Т/с «Розыск» 16+

СТВ-Беларусь

06.05 Т/с «Студенты 2»
07.40 «17.45 Тележурнал «Автопанорама»»
08.10 X/ф «Мушкетер»
10.00 «Большой завтрак»
10.40 Территория заблуждений с Игорем Прокопенко»
12.30 «Здравствуйте, доктор»
13.05 «Анна Чапман и ее мужчины»
14.10 X/ф «Возвращение резидента»
15.35 «Смотреть всем!»

16.00 «Центральный регион»
16.30 «24 часа».
16.50 Концерт Михаила Задорнова 16+

БТ

18.15 «На том же месте в тот же час»
19.30 «Неделя»
20.40 X/ф «Пятый элемент» 16+
23.00 X/ф «Телохранитель»
00.55 «Смотреть всем!»
07.05 Т/с «Забывают»
09.00, 12.00, 15.00 Новости
09.10 Арсенал
09.40, 00.20 Т/с «Байки Митяя»
10.50 «О еде!»
11.25 XXL WOMAN TV. Женский журнал
12.10 Новости. Центральный регион
12.35 «Большой репортаж»
13.05 Тайны следствия
13.40 Коробка передач
14.15 Чтобы все так жеely!
14.50, 22.15 Большое телевидение
15.15 Твой город
15.30 Вокруг планеты
16.20 «Большой репортаж»
16.55 Я могу!
17.20 X/ф «Самозванка» 16+
21.00 Главный эфир
21.55 Навыны надвор'я
22.25 X/ф «Гудзонский ястреб» 16+
06.55 Выше крыши
07.25 Анимационный фильм «Шевели ластами-2»
09.10 M/с «Клуб Винкс. Школа волшебниц»

10.20 «Fitnews». Программа о красоте и здоровье
11.00, 20.25 Телебарометр
11.05, 21.30 Т/с «Универ. Новая общага»
12.15 «Турист»
13.05 Т/с «Умник»
15.00 «Перезагрузка»
15.50 X/ф «Скорость» 16+
17.55 «Comedy Баттл. Без границ»
19.15 Суперлото
20.05 Кияток
21.00 Спортлото 5 из 36
21.05 КЕНО
21.15 «На природе с Виталием Гуменным»
22.40 Т/с «Гардемарины, вперед!»
01.10 «Встреча с ...»

ОНТ

07.00 «Воскресное утро»
08.00, 09.00, 16.00 Наши новости
09.05 Воскресная проповедь
09.20 «Смешарики. ПИН-код» 6+
09.35 «Непутевые заметки» 6+
09.55 «Пока все дома»
10.40 «Фазенда»
11.10 Шоу-игра «ТВ-такси»
11.35 «Брэйн-ринг»
12.40 X/ф «Джентльмены удачи» 12+
14.15 «Я люблю Беларусь»
15.25, 16.20 «Достоиние Республики»
17.50 «Театр эстрады»
20.00 Контуры
21.05 «Дыхание планеты»
21.40 «Ледниковый период»
00.20 Комедия «Афоня»

ЛИСТАЯ ИСТОРИИ СТРАНИЦЫ

2014 ГОД КУЛЬТУРЫ

Школьники узнали для себя много нового, непосредственно ощутили, как непохожи на их детство были детские годы этих уже давно седых людей и какие серьезные не по годам испытания выпали на их долю.
Валентина Ивановна Лутченкова рассказала ребятам о Михаиле Тимофеевиче Калашникове – создателе уникального автомата, который используется на вооружении нашей армии и пользуется спросом во всем мире. В этом году исполняется 95 лет со дня рождения этого великого изобретателя.

В Злынковской центральной библиотеке в рамках Года культуры состоялась встреча учащихся первой городской школы с людьми старшего поколения, детство которых пришлось на военные и послевоенные годы. Своими воспоминаниями с ребятами поделились А.И. Таранова, С.С. Кормильцина, Е.М. Кипка.

А.И. Таранова познакомилась со школьниками с материалами о человеке замечательной судьбы, юные годы которого прошли в Злынковском детском доме, летчике, историке, авторе ряда книг Ю.Ф. Овсянникова. Юрий Фирсович прислал благотворительную помощь – 10 тысяч рублей на храм в городе Злынка, строительство которого начато на территории бывшего детского дома. Анна Ивановна под аплодисменты школь-

ников передала эти деньги Н.С. Вороновской. Книги писателя также были торжественно переданы в нашу библиотеку, а материалы о Ю.Ф. Овсянникове будут помещены в школьное музей.
В. ЛЕОНОВА НА СНИМКАХ: по этому букварю злынковские дети учились в 1944 году; Таранова передает книги Ю.Ф.Овсянникова в библиотеку.
Фото автора



Образование

ЕГЭ-2015: итоговое сочинение

В 2014-2015 учебном году проводится итоговое сочинение (изложение) в соответствии с Приказом Министерства образования и науки Российской Федерации «О внесении изменений в Порядок проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования» № 923 от 05.08.2014 г..
Итоговое сочинение (изложение) является допуском к государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования. Результатом итогового сочинения (изложения) является «зачёт» или «не зачёт». Итоговое сочинение (изложение) проводится на русском языке.
Кто может участвовать в итоговом сочинении (изложении):
- учащиеся, освоившие программы среднего общего образования, в том числе иностранные граждане, беженцы и вынужденные переселенцы, получившие образование в очной или заочной формах;
- студенты колледжей и техникумов, получающие среднее общее образование в образовательных организациях среднего профессионального образования;

- выпускники прошлых лет; - обучающиеся с ОВЗ.
Регистрация на участие в итоговом сочинении (изложении)
Порядок и сроки регистрации на участие в итоговом сочинении (изложении), а также порядок проверки итогового сочинения (изложения) определяются на региональном уровне.
Для участия в итоговом сочинении (изложении) обучающемуся, выпускнику прошлых лет необходимо подать заявление не позднее, чем за 2 недели до начала проведения итогового сочинения (изложения).
В 2014-2015 учебном году проводится 3 декабря 2014 года, 4 февраля 2015 года и 6 мая 2015 года.
Заявления подаются учащимися итогового сочинения (изложения) в своей образовательной организации лично на основании документа, удостоверяющего личность, или их родителями на основании документа, удостоверяющего их личность.
Выпускники прошлых лет подают заявление на участие в итоговом сочинении (изложении) в местах регистрации, определённых органом исполнительной власти, осуществляющим полномочия в сфере образования. Выпуск-

ники прошлых лет при подаче заявления предъявляют оригиналы документов об образовании.
Участники итогового сочинения (изложения) с ограниченными возможностями здоровья при подаче заявления для организации специальных условий предъявляют заключения ПМПК.
Проведение итогового сочинения (изложения)
В день проведения итогового сочинения (изложения) участник итогового сочинения (изложения) должен иметь с собой гелевую ручку с чернилами чёрного цвета; документ, удостоверяющий личность.
Участнику итогового сочинения (изложения) разрешается пользоваться орфографическим словарем, выданным членами комиссии.
Продолжительность итогового сочинения (изложения) составляет 235 минут. Не разрешается пользоваться любыми вспомогательными материалами (учебниками, пособиями, методическими разработками), использовать мобильный телефон и другие средства связи. С результатами итогового сочинения (изложения) участники могут ознакомиться в образовательных организациях и местах регистрации.
Г. КАНЫШЕВА

Пожары

Режим ЧС снят, но соблюдать правила пожарной безопасности необходимо!

Врио Губернатора Брянской области А. Богомаз отменил введённый 14 октября режим чрезвычайной ситуации, сообщает пресс-служба регионального УМЧС. Также отменён запрет на посещение лесов и снят особый противопожарный режим. Ситуация с лесными пожарами в Брянской области стала налаживаться. Но обстановка продолжает оставаться на контроле. Оперативные группы ЦРЦ МЧС России регулярно выезжают в юго-западные районы области, осуществляют непрерывное наблюдение, а также анализ всех работ по ликвидации природных пожаров и недопущению появления новых очагов.

В настоящее время действует один очаг возгорания в Гордеевском районе на торфяном месторождении площадью менее гектара.
Анализ пожароопасной обстановки на территории Злынковского района показал, что за истекший период 2014 года на территории района зарегистрировано 37 пожаров (за аналогичный период прошлого года 32; + 13,3% к АППГ), количество загораний составляет 59 (АППГ – 27; + 2,2 раза к АППГ). Причинами загораний в 90% случаев являются пренебрежение элементарными правилами пожарной безопасности, человеческая халатность. Отделение надзорной деятельности по

Злынковскому району напоминает, что в соответствии с действующим законодательством запрещено разводить костры, сжигать мусор и сухие листья в пределах противопожарных расстояний между строениями, а также на территориях, расположенных на расстоянии менее 50 метров от объектов, независимо от того, где находятся данные территории (территория частного домовладения, открытое поле, свалка бытовых отходов и т.д.). За нарушение вышеупомянутых требований предусмотрена административная ответственность в рамках санкции статьи 20.4 Кодекса об административных правонарушениях РФ.
И. СЕМЕНОВА

► В приюте

День именинника

День рождения – замечательный и светлый праздник. Как жаль, что бывает он лишь раз в году, об этом сетуют ребяташки карпиловского приюта. И как интересно он проходит в стенах их заведения, которое на какое-то время становится им родным домом.

Задолго до назначенной даты все в приюте начинают готовиться ко Дню именинника – и ребята, и воспитатели. Дети выпускают плакат с поздравлениями для именинников, проявляют всю свою фантазию и творческие способности, делают открытки, подготавливают музыкальные поздравления.

С нетерпением ждут этого дня, волнуются и именинники, и те, кто будет их поздравлять. Ведь в этот день происходят настоящие чудеса, исполняются все желания. Так было и в этот раз.

Как по волшебству, на праздник прибыли сказочные герои, и вместе с ними все отправились на поиски сокровищ. Пришлось пройти испытания, проявить ловкость, смекалку,



умения. И вот сокровища (в виде праздничного стола) были найдены. Наслаждаясь сладостями, именинники принимали подарки, слушали музыкальные поздравления. Но на этом сюрпризы не закончились. Для всех гостей от капитана Врунгеля пришёл сундук с призами, хоть и маленькими, но неожиданными. Подарочки доставили много приятных минут всем.

На мероприятии царил теплая, праздничная атмосфера. Великолепный праздничный торт на этот раз был испечен руками медработника приюта Т.В. Маринченко – человека неравнодушного и любящего детей.

НА СНИМКЕ: один из именинников – подарков много не бывает!

С. ДМИТРЕНКО,

Улыбнитесь!

* * *

Муж:
— Я тебе шубу подарил?
Жена:
— Подарил!
— Зимние сапоги подарил?
— Подарил!
— Ну вот и иди за сыном!
— А почему не ты?
— В чем? В носках и с пенкой для бритья?

* * *

Собираемся делать уроки с сыном, задали много. Он и говорит: «Ого, мам, сколько тебе сегодня кричать...»

* * *

Самая вредная еда – ЧАЙ... К нему всегда найдутся пряники, колбаса и пироженки!!!

* * *

Ужасная несправедливость: нервные клетки не восстанавливаются, а жировые – не дохнут!

* * *

Зимой на скользкой лестнице количество культурных людей резко уменьшается.

* * *

— Ой, Лен, вчера с мужем футбол смотрела!

— Да ты чё-ё-ё? И кто с кем играл?
— Судя по комментариям мужа, «Волки позорные» с «Козлами кривоногими»!!!

* * *

Телефон сел. Думаю, на вахте же есть, с вахты позвоню. Подхожу к вахтерше, бабушка лет 80. — Извините, телефончик можно? — Ох, озорник! Ну, записывай...

Реклама

Объявления

Реклама

Объявления

МЕБЕЛЬ ПО ВАШИМ ЗАКАЗАМ И РАЗМЕРАМ, которую нельзя купить в магазине

Кухни, компьютерные столы, шкафы, шкафы-купе, стенки, прихожие, детские, спальни

ДОСТАВКА И СБОРКА БЕСПЛАТНО
Тел. 2-22-72; 8-960-562-40-31
8-962-133-77-60
г. Злынка, ул. Тракторная, 2 8-980-338-52-33

ГАРАЖИ СБОРНЫЕ (7 размеров)

с вертикальным подъемом ворот

Установка в любом месте за 3 часа

От 19 тыс. руб.

Тел. 8-960-549-97-77

Внимание! 7 ноября в ДК проводится распродажа по низким ценам: нижнее белье, носки, детский и взрослый трикотаж, обувь, тюль, постельное белье, пледы, коврики, сезонная одежда. Ждем Вас с 10.00 до 15.00

Коллекционер КУПИТ ДОРОГО деревянные иконы.

Тел. 8-920-861-77-77

Коллекционер КУПИТ деревянные иконы, иконы. Оценка.

Тел. 8-905-102-23-92.

Дорогие женщины!

Предлагаем Вам коллекцию женских и молодежных пальто, полупальто, болоньевых пальто ведущих фабрик России. Продажа состоится 6 НОЯБРЯ на рынке.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

от 400 руб. тел. 8-903-819-69-17

САЛОН РИТУАЛЬНЫХ УСЛУГ ЛАДАН ПАМЯТНИКИ

из гранитно-мраморной крошки: под фотомедальон - от 3000 руб. под портрет - от 5000 руб. гранит - от 8000 руб.

ОГРАДЫ КРЕСТЫ ГРОБЫ ВЕНКИ КОРЗИНЫ
ВКЛЮЧАЯ ХУДОЖЕСТВЕННЫЕ РАБОТЫ

Скидки на гранитные памятники 1000 руб. Рассрочка на 3 месяца без процентов

г. Злынка, ул. Советская, 4 (вход со двора)
Обращаться с 9.30 до 14.00

ПРОДАЕТСЯ дом в г.Злынка, ул. Республиканская, 287.

Тел. 8-980-312-77-06.

2 раза в неделю из г.Злынка по маршруту Злынка-Вышков-Новозыбков-Клинцы выезжает микроавтобус в г.Москву в храм Матроны и на кладбище.

Тел. 8-906-728-62-93.

О переводе ежемесячных денежных выплат и компенсаций через Сбербанк

В отделе социальной защиты населения Злынковского района состоят на учете и получают ежемесячную денежную выплату (ЕДВ) как «Ветеран труда», «Ветеран труда Брянской области», «Труженики тыла» и «Реабилитированные» 3812 граждан. Такое же количество граждан получают ежемесячную денежную компенсацию на оплату коммунальных услуг. Большая часть денежных выплат осуществляется по ведомостям отделения Почты России.

В настоящее время появилась возможность перейти для получения данных выплат через кредитные учреждения Сбербанка России. Для перевода компенсаций через Сбербанк России необходимо обратиться с заявлением по адресу: г. Злынка, пл. Свободы, 2, ГКУ «ОСЗН Злынковского района» (кабинет № 7).

Г.СЕВРЮК, зам. начальника отдела

ГУП «Клиновская городская ТИПОГРАФИЯ» осуществляет изготовление печатной продукции

Широкий спектр полиграфических услуг: от листовок до печатей и штампов. Приемлемые цены. Обращаться по адресу: г.Клинцы, пер.Богунского полка, 4а. Тел. 8(483-36) 4-04-18; 8(483-36) 4-35-89 e-mail: kltip@online.debryansk.ru

Магазин «Мебель» предлагает:

ЛЮБУЮ КОРПУСНУЮ МЕБЕЛЬ в наличии и под заказ по вашим размерам в максимально короткие сроки

МЯГКАЯ МЕБЕЛЬ в наличии и под заказ

ДВЕРИ

входные, межкомнатные РБ, РФ в широком ассортименте по минимальным ценам

Работам ежедневно с 9.00 до 16.00, понедельник – выходной

ДОСТАВКА ПО ГОРОДУ – БЕСПЛАТНО

Тел. 8-953-289-22-64

Территория рынка – магазин «Луч»
Кредит предоставляет НБ-Траст-генил.3279 от 20.10.06 ОГРН 304324218100143 № 1099-1

6 ноября на рынке состоится ПРОДАЖА кур-несушек. Тел. 8-953-272-05-35.

РЕМОНТ И ОБТЯЖКА МЯГКОЙ МЕБЕЛИ, замена пружинных блоков, механизмов и поролона. Более 800 видов тканей.

Тел. 8-962-138-18-85

Брянский завод оконных конструкций

г. Злынка, ул. Советская, 4

Теплые окна

ЕЩЕ ТЕПЛЕЕ, ТИШЕ, ЭКОНОМИЧНЕЕ

Кредит Рассрочка

Действует система скидок

Цены завода

Демонтаж бесплатно

ЭНЕРГОСБЕРЕГАЮЩИЕ СТЕКЛОПАКЕТЫ

РОЛЬСТАВНИ, ЖАЛЮЗИ

Межкомнатные и входные двери

Отделка откосов

г. Злынка: 8-952-961-02-62

г. Новозыбков: 8-953-286-89-98

(8-483-43) 5-43-00

Скидки и рассрочку предоставляет ИП Чваров. Кредит предоставляет ОТП Банк. Лиц. №2766 от 4.03.2011 г. Товар сертифицирован. ОГРН 311325606400219. Реклама. №1103-1

ВЕЛИКОЛЕПНЫЙ МИКРОАВТОБУС рассчитан для перевозки пассажиров на любые расстояния. Оборудован удобными креслами, отдельный подход к каждому пассажиру.

Сфера услуг: праздники, банкеты, свадьбы, дискотеки, ритуальные. Коллективный выезд в г.Москву до храма Матроны (туда и обратно), в храм Христа Спасителя, г.Задонск Липецкой области к мощам св. Тихона Задонского. Экскурсии с сопровождением для учащихся школ и воспитанников детских садов. Доступные цены. Мы работаем во всех городах России. Нас знают и нам доверяют. У нас доступные цены. Тел. 8-906-728-62-93.

БЛАГОДАРНОСТЬ

Выражаем искреннюю благодарность родным, соседям, совету ветеранов, всем людям, разделившим с нами горечь утраты нашей дорогой и любимой жены, мамы, бабушки, прабабушки Миклуха Маргариты Георгиевны.

Близкие

УЧРЕДИТЕЛИ:
Департамент внутренней политики Брянской области, Брянская областная Дума, государственное бюджетное учреждение «Редакция газеты «Знамя».

Газета выходит по субботам

Знамя

И.о. гл. редактора **Е.М. ПРИХОДЬКО**
Издатель: ГБУ «Редакция газеты «Знамя»
Адрес издателя: 243600, Брянская обл., г. Злынка, ул. Красноармейская, 14.
Тел. 21-0-75. E-mail: kaf@online.debryansk.ru

Адрес сайта – zlynkaznamia.ru

Тираж 2230 экз.

Подписной индекс 50877

Никто не вправе обязать редакцию опубликовать отклоненное ею произведение, письмо, другое сообщение или материал. Авторы опубликованных материалов несут ответственность за точность приведенных фактов, цитат, имен, названий и других сведений. Мнение авторов материалов не всегда совпадает с мнением редакции. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Отпечатано в ГУП «Климовская типография». Печать офсетная. Объем – 0,93 усл.п.л. Формат 297 x 420 мм. 243040, Брянская обл., п.г.т. Климово, ул. Брянская, д. 45. Тел. 2-16-81. Подписано в печать 31 октября 2014 г. По графику в 15.00, фактически в 15.00. Заказ №